
アンケート調査概要

◆調査目的 ：

◆対象者 ： 2,500人（令和7年4月1日時点で酒田市
在住の１８歳以上80歳以下の男女）

◆抽出方法 ： 住民基本台帳から無作為抽出

◆調査方法 ： 対象者にアンケート調査票を郵送し、
返送またはＷＥＢ回答

◆回答数 ： 9６２人（回答率3８.5%） （内訳：返送による回答６４５人 ＷＥＢ回答３１７人）

酒田市総合計画（後期計画）を推進するため、市が実施する施策の酒田市総合計画に
対する貢献度を測るとともに、PDCAマネジメントサイクルの「CHECK（事業評価）」
の一環として実施

令和７年度 酒田市総合計画【後期計画】の進捗に関する
アンケート調査結果

事業の実施

事業の評価・分析
事業の見直
し

計画作成

◆調査期間 ： 令和７年4月１５日(火)から5月7日(水)まで

◆その他 ： 調査結果の数値については小数点第2 位で四捨五入しているため、内訳を合計して
も100％にならない場合がある



問1 性別 問2 年齢

問3 お住まいの学区または地域

回 答 回答数（割合）

酒田地域①（琢成、浜田、若浜、富士見、亀ケ崎、松原、松陵、泉） 541人 (56.2%)

酒田地域②（西荒瀬、平田、鳥海、飛島） 107人 (11.1%)

酒田地域③（新堀、広野、浜中、黒森、十坂、宮野浦） 162人 (16.8%)

八幡地域（八幡総合支所管内) 55人 (5.7%)

松山地域（松山総合支所管内） 35人 (3.6%)

平田地域（平田総合支所管内） 50人 (5.2%)

無回答 12人 (1.2%)

回答 回答数（割合）

男性 437人 (45.4%)

女性 516人 (53.6%)

その他 1人 (0.1%)

不明 8人 (0.8%)

回答 回答数（割合）

10代 5人 (0.5%)

20代 46人 (4.8%)

30代 85人 (8.8%)

40代 159人 (16.5%)

50代 153人 (15.9%)

60代 214人 (22.2%)

70代 261人 (27.1%)

80代 26人 （2.7%)

無回答 13人 (1.4%)

男性, 

45.4%
女性, 

53.6%

その他, 

0.1%
無回答, 0.8%

10代, 

0.5% 20代, 

4.8%

30代, 

8.8%

40代, 

16.5%

50代, 

15.9%
60代, 

22.2%

70代, 

27.1%

80代, 

2.7% 無…

酒田地域①, 

56.2%

酒田地域②, 

11.1%

酒田地域③, 

16.8%

八幡地域, 

5.7%

松山地域, 

3.6%

平田地域, 

5.2%
無回答, 

1.2%



回 答 回答数（割合）

高校生の保護者 51人 (5.1%)

小学生・中学生の保護者 110人 (11.0%)

未就学児の保護者 43人 (4.3%)

保護者ではない 776人 (77.8%)

無回答 18人 (1.8%)

回 答 回答数（割合）

スマートフォンを持っている 858人 (89.2%)

従来型携帯電話（ガラケーなど）を持っている 49人 (5.1%)

持っていない 51人 （5.3％）

無回答 4人 (0.4%)

高校生の保護者, 5.1%

小学生・中学生の保護者, 

11.0%

未就学児の保護者, 

4.3%

保護者ではない, 

77.8%

無回答, 1.7%

スマートフォンを

持っている, 

89.2%

従来型携帯電話を

持っている, 5.1%

持っていない, 5.3%無回答, 0.4%

問4 子どもの保護者ですか（複数回答）

問5 携帯電話を持っていますか



回 答 回答数（割合）

好き 396人 (41.2%)

どちらかといえば好き 476人 (49.5%)

どちらかといえば嫌い 68人 (7.1%)

嫌い 18人 (1.9%)

無回答 4人 (0.4%)

回 答 回答数（割合）

住みやすい 240人 (24.9%)

どちらかといえば住みやすい 497人 (51.7%)

どちらかといえば住みにくい 184人 (19.1%)

住みにくい 37人 (3.8%)

無回答 4人 (0.4%)

好き, 41.2%

どちらかといえば好き, 

49.5%

どちらかといえば嫌い, 7.1%

嫌い, 1.9%無回答, 0.4%

住みやすい, 

24.9%

どちらかといえば

住みやすい, 

51.7%

どちらかといえば

住みにくい, 

19.1%

住みにくい, 3.8%
無回答, 0.4%

問6 酒田市が好きですか

問7 酒田市が住みやすいと思いますか



回 答 回答数（割合）

住み続けたい 446人 (46.4%)

どちらかといえば住み続けたい 353人 (36.7%)

どちらかといえば移りたい 124人 (12.9%)

移りたい 32人 (3.3%)

無回答 7人 (0.7%)

住み続けたい, 

46.4%

どちらかとい

えば住み続け

たい, 36.7%

どちらかといえば

移りたい, 12.9%

移りたい, 3.3%
無回答, 0.7%

回 答 回答数（割合）

住み続けたい 420人 (43.7%)

どちらかといえば住み続けたい 342人 (35.6%)

どちらかといえば住み続けたくない 148人 (15.4%)

住み続けたくない 46人 （4.8％）

無回答 6人 (0.6%)

住み続けたい, 

43.7%

どちらかといえば

住み続けたい, 

35.6%

どちらかといえば

住み続けたくない, 

15.4%

住み続けたくない, 4.8%
無回答, 0.6%

問8 酒田市に住み続けたいと思いますか

問9 今後も現在の学区・地域に住み続けたいと思いますか



※市が実施する事業、イベント、各種制度

問10 酒田市の市政(※)に関心がありますか

回 答 回答数（割合）

関心がある 226人 (23.5%)

どちらかといえば関心がある 392人 (40.7%)

どちらかといえば関心がない 260人 (27.0%)

関心がない 80人 （8.3％）

無回答 4人 (0.4%)

関心がある, 

23.5%

どちらかといえば

関心がある, 

40.7%

どちらかといえば

関心がない, 

27.0%

関心がない, 

8.3%

無回答, 0.4%

問11 酒田市の市政(※）に参加する機会が令和５年度と比べて増えたと思いますか

回 答 回答数（割合）

増えた 25人 （2.6%)

どちらかといえば増えた 75人 (7.8%)

変わらない（以前から参加する機会は多い） 97人 (10.1%)

変わらない（以前から参加する機会は少ない） 639人 （66.4％）

どちらかといえば減った 61人 (6.3%)

減った 57人 （5.9％）

無回答 8人 （0.8％）

増えた, 2.6%

どちらかといえば増えた, 7.8%

変わらない（以前から参加する

機会は多い）, 10.1%

変わらない（以前から参加す

る機会は少ない）, 66.4%

どちらかといえば

減った, 6.3%

減った, 5.9% 無回答, …

※市が実施する事業、イベント、各種制度



施設を利用した, 7.2%

学生と交流・連携した, 

2.4%

利用していない, 

89.8%

無回答, 0.6%

問12 令和6年4月～令和7年3月までに、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱや市民活動(※)に参加しましたか

回 答 回答数（割合）

参加した 365人 (37.9%)

参加していないが、今後は参加したいと思う 198人 (20.6%)

参加していないし、今後も参加したいと思わない 392人 (40.7%)

無回答 7人 (0.7%)

参加した, 

37.9%

参加していな

いが、今後は参

加したいと思

う, 20.6%

参加していな

いし、今後も参

加したいと思

わない, 

40.7%

無回答, 0.7%

問13 令和６年４月～令和７年３月までに、東北公益文科大学を利用しましたか

※資源ごみ回収、運動会・自治会祭り、子ども会活動、防犯パトロール活動、交通安全活動、海岸・公園・道路等の清掃など

回 答 回答数（割合）

施設を利用した（期日前投票、カフェテラス、公開講座、学園祭など） 70人 （7.2%)

学生と交流・連携した（職場体験、各種イベント、サークル活動など） 23人 (2.4%)

利用していない（交流・連携していない） 869人 (89.7%)

無回答 6人 （0.6％）



問14 令和６年４月～令和７年３月までに、地域で行われる行事（※）に参加しましたか

回 答 回答数（割合）

参加した 381人 (39.6%)

興味はあったが、参加していない 225人 (23.4%)

興味がないので、参加していない 351人 (36.5%)

無回答 5人 (0.5%)

参加した, 

39.6%

興味はあった

が、参加してい

ない, 23.4%

興味がないの

で、参加してい

ない, 36.5%

無回答, …

回 答 回答数（割合）

不平等を感じることがある 105人 （10.9%)

どちらかといえば不平等を感じることがある 152人 （15.8%)

どちらかといえば不平等を感じない 178人 (18.5%)

不平等を感じない 211人 （21.9％）

あてはまらない 305人 （31.7％）

無回答 11人 （1.1％）

不平等を感じることがある, 

10.9%

どちらかといえば不平等を

感じることがある, 

15.8%

どちらかといえば不平等

を感じない, 18.5%
不平等を感じない, 

21.9%

あてはまらない, 

31.7%

無回答, 1.1%

※自治会、コミュニティセンター、総合文化センター、ミライニ等の行事、講座、サークル活動など

問15 職場で男女の不平等を感じることがありますか



回 答 回答数（割合）

不平等を感じることがある 143人 （14.9％)

どちらかといえば不平等を感じることがある 187人 （19.4%)

どちらかといえば不平等を感じない 138人 (14.3%)

不平等を感じない 329人 （34.2％）

あてはまらない 160人 （16.6％）

無回答 5人 （0.5％）

問16 家庭で男女の不平等を感じることがありますか

不平等を感じることがある, 

14.9%

どちらかといえば不平等を感

じることがある, 19.4%

どちらかといえば不平等

を感じない, 14.3%

不平等を感じない, 

34.2%

あてはまらない, 

16.6%

無回答, 0.5%

回 答 回答数（割合）

希望どおりに利用できた 74人 (7.7%)

どちらかといえば希望どおりに利用できた 207人 (21.5%)

どちらかといえば希望どおりに利用できなかった 49人 (5.1%)

希望どおりに利用できなかった 66人 (6.9%)

あてはまらない 549人 (57.1%)

無回答 17人 (1.8%)

希望どおりに利用できた, 

7.7%

どちらかといえば希望どおり

に利用できた, 21.5%

どちらかといえば希望

どおりに利用できな

かった, 5.1%

希望どおりに利用できなかった, 

6.9%

あてはまらない, 

57.1%

無回答, 1.8%

※産後ケア等新生児向けサービス、子育て支援医療証を利用した受診、児童手当の受給、こども保育園等入所、学童保育入所など

問17 希望どおりに子育てのための支援サービス(※)を利用できたと思いますか



回 答 回答数（割合）

整っている 114人 (11.9%)

どちらかといえば整っている 492人 (51.1%)

どちらかといえば整っていない 208人 （21.6％）

整っていない 95人 (9.9%)

無回答 53人 （5.5％）

回 答 回答数（割合）

取り組んでいる 830人 (86.3%)

取り組んでいない 128人 (13.3%)

無回答 4人 (0.4%)

整っている, 

11.9%

どちらかといえば

整っている, 

51.1%

どちらかといえ

ば整っていない, 

21.6%

整っていない, 

9.9%

無回答, 5.5%

取り組んでいる, 

86.3%

取り組んでいない, 

13.3%

無回答, 0.4%

※教室、体育館、空調設備、スクールバスなど

問18 教育活動に適した施設・設備(※）が整っていると感じますか

問19 家にいるとき、省エネや節電に取り組んでいますか



回 答 回答数（割合）

参加した 124人 (12.9%)

参加していない 832人 (86.5%)

無回答 6人 (0.6%)

回 答 回答数（割合）

満足 62人 (6.4%)

どちらかといえば満足 492人 (51.1%)

どちらかといえば不満足 273人 (28.4%)

不満足 93人 （9.7％）

無回答 42人 （4.4％）

参加した, 

12.9%

参加していない, 

86.5%

無回答, 0.6%

問20 令和６年４月～令和７年３月までに、自然に親しむ活動やイベント(※）に参加しましたか

満足, 6.4%

どちらかといえば満足, 

51.1%

どちらかといえば

不満足, 28.4%

不満足, 9.7%

無回答, 4.4%

※河川、海岸、里山の清掃活動や野山の散策、バードウォッチングなど

※森林環境の保全、植樹活動、森林ボランティア活動、緑の少年団活動など

問21 市内の森林・緑地保全に関する取り組み(※）について満足していますか



問23 自分や家族が必要としている障がい福祉サービス(※）を利用できていますか

※訪問系・日中活動系・居住系サービスの提供、補装具費の支給、医療費負担の軽減、日常生活用具の給付など

回 答 回答数（割合）

整っている 111人 (11.5%)

どちらかといえば整っている 517人 （53.7%)

どちらかといえば整っていない 217人 （22.6％）

整っていない 90人 （9.4％）

無回答 27人 (2.8%)

回 答 回答数（割合）

利用できている 100人 (10.4%)

どちらかといえば利用できている 181人 (18.8%)

どちらかといえば利用できていない 66人 (6.9%)

利用できていない 71人 （7.4％）

あてはまらない 532人 （55.3％）

無回答 12人 （1.2％）

整っている, 

11.5%

どちらかといえば

整っている, 

53.7%

どちらかとい

えば整ってい

ない, 22.6%

整っていない, 

9.4%

無回答, 2.8%

利用できている, 10.4%

どちらかといえば利用でき

ている, 18.8%

どちらかといえば利用

できていない, 6.9%

利用できていない, 7.4%

あてはまらない, 

55.3%

無回答, 1.2%

※民生委員・児童委員、社会福祉協議会、市役所の福祉相談総合窓口など

問22 福祉について相談できる環境(※）が整っていると感じますか



回 答 回答数（割合）

知っている（利用したことがある） 234人 (24.3%)

知っているが利用していない 353人 （36.7%)

知らない 370人 （38.5％）

無回答 5人 (0.5%)

回 答 回答数（割合）

心がけている 825人 （85.8%)

心がけていない 133人 (13.8%)

無回答 4人 （0.4％）

知っている（利用し

たことがある）, 

24.3%

知っているが利用して

いない, 36.7%

知らない, 

38.5%

無回答, 0.5%

心がけている, 

85.8%

心がけていない, 

13.8%

無回答, 0.4%

※高齢者が住みなれた地域で安心して生活が継続できるよう、福祉・保健・介護の総合的な窓口として市内10箇所に設置

※食習慣改善、口腔ケア、運動習慣、健康診断、がん検診など

問24 地域包括支援センター(※）を知っていますか

問25 普段から健康の維持増進（※）を心がけていますか



問26 不満や不安、悩み、ストレスがある時に誰かに相談できる環境が整っていると感じますか

回 答 回答数（割合）

整っている 181人 (18.8%)

どちらかといえば整っている 416人 （43.2%)

どちらかといえば整っていない 244人 （25.4％）

整っていない 111人 （11.5％）

無回答 10人 (1.0%)

回 答 回答数（割合）

防災対策をしている 499人 (51.9%)

防災対策をしていない 458人 （47.6%)

無回答 5人 (0.5%)

整っている, 

18.8%

どちらかといえば

整っている, 

43.2%

どちらかといえば

整っていない, 

25.4%

整っていない, 

11.5%

無回答, 1.0%

防災対策をして

いる, 51.9%

防災対策をし

ていない, 

47.6%

無回答, 0.5%

※防災訓練への参加、非常用持ち出し品の準備、避難場所までの経路の確認など

問27 普段から防災対策(※）をしていますか



問28 本市の広報活動（※）に触れて、市政やまちづくり、地域活動への関心が高まりましたか

回 答 回答数（割合）

高まった 445人 (46.3%)

高まらなかった 501人 （52.1%)

無回答 16人 (1.7%)

回 答 回答数（割合）

満足している 658人 (68.4%)

不満がある 285人 （29.6%)

無回答 19人 (2.0%)

高まった, 

46.3%
高まらなかっ

た, 52.1%

無回答, 1.7%

満足している, 

68.4%

不満がある, 

29.6%

無回答, 2.0%

※市広報誌、市ホームページ、市公式ＳＮＳ、ＦＭラジオ、出前講座、個別事業説明会、自治会回覧板など

※防災訓練への参加、非常用持ち出し品の準備、避難場所までの経路の確認など

問29 市政情報の発信（※）について、満足していますか



問31 酒田市の魅力や特長について、他の誰かに自慢したいと思いますか

回 答 回答数（割合）

自慢したいと思う 96人 （10.0%)

どちらかといえば自慢したいと思う 373人 （38.8%)

どちらかといえば自慢したいと思わない 264人 （27.4％）

自慢したいと思わない 144人 （15.0％）

無回答 85人 (8.8%)

自慢したいと思う, 

10.0%

どちらかといえば

自慢したいと思う, 

38.8%どちらかといえば自慢

したいと思わない, 

27.4%

自慢したいと思わない, 

15.0%

無回答, 8.8%

回 答 回答数（割合）

イベント情報が不足している 32人 10.2%)

各種制度（事業）の情報が不足している 74人 （23.6%)

情報はあるが、分かりにくく理解しにくい 134人 (42.7%)

市広報誌および公式ＳＮＳを必要としていない 25人 （8.0％）

その他 23人 （7.3％）

無回答 26人 （8.3％）

イベント情報が不足している, 

10.2%

各種制度（事業）の情報が

不足している, 23.6%

情報はあるが、分かりにく

く理解しにくい, 42.7%

市広報誌および公式ＳＮＳを必

要としていない, 8.0%

その他, 7.3%

無回答, 8.3%

問３０ 【問２９で「不満である」と回答した方のみ】 どの情報発信が不満ですか



（１） 【共創・協働のまちづくり】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 59人 （6.1%)

どちらかといえば満足 519人 （54.0%)

どちらかといえば不満 291人 （30.2％）

不満がある 51人 （5.3％）

無回答 42人 (4.4%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（2） 【大学・高校まちづくり】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 63人 （6.5%)

どちらかといえば満足 502人 （52.2%)

どちらかといえば不満 282人 （29.3％）

不満がある 68人 （7.1％）

無回答 47人 (4.9%)

満足している, 6.1%

どちらかとい

えば満足, 

54.0%

どちらかとい

えば不満, 

30.2%

不満がある, 5.3%

無回答, 4.4%

満足している, 6.5%

どちらかといえば

満足, 52.2%

どちらかといえば

不満, 29.3%

不満がある, 7.1%

無回答, 4.9%



（3） 【教育】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 70人 （7.3%)

どちらかといえば満足 484人 （50.3%)

どちらかといえば不満 292人 （30.4％）

不満がある 71人 （7.4％）

無回答 45人 (4.7%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（4） 【社会教育・文化芸術・スポーツ】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 67人 （7.0%)

どちらかといえば満足 500人 （52.0%)

どちらかといえば不満 289人 （30.0％）

不満がある 71人 （7.4％）

無回答 35人 (3.6%)

満足している, 7.3%

どちらかといえば

満足, 50.3%

どちらかといえ

ば不満, 

30.4%

不満がある, 7.4%

無回答, 4.7%

満足している, 7.0%

どちらかといえば

満足, 52.0%

どちらかとい

えば不満, 

30.0%

不満がある, 7.4%

無回答, 3.6%



（5） 【商工業】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 56人 （5.8%)

どちらかといえば満足 307人 （31.9%)

どちらかといえば不満 424人 （44.1％）

不満がある 131人 （13.6％）

無回答 44人 (4.6%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（6） 【産業競争力】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 69人 （7.2%)

どちらかといえば満足 401人 （41.7%)

どちらかといえば不満 336人 （34.9％）

不満がある 112人 （11.6％）

無回答 44人 (4.6%)

満足している, 5.8%

どちらかといえば

満足, 31.9%

どちらかといえば

不満, 44.1%

不満がある, 13.6%

無回答, 4.6%

満足している, 7.2%

どちらかとい

えば満足, 

41.7%
どちらかといえば

不満, 34.9%

不満がある, 11.6%

無回答, 4.6%



（7） 【雇用】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 43人 （4.5%)

どちらかといえば満足 329人 （34.2%)

どちらかといえば不満 419人 （43.6％）

不満がある 137人 （14.2％）

無回答 34人 (3.5%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（8） 【農業】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 37人 （3.8%)

どちらかといえば満足 355人 （36.9%)

どちらかといえば不満 405人 （42.1％）

不満がある 112人 （11.6％）

無回答 53人 (5.5%)

満足している, 4.5%

どちらかといえば

満足, 34.2%

どちらかといえば

不満, 43.6%

不満がある, 

14.2%

無回答, 3.5%

満足している, 3.8%

どちらかとい

えば満足, 

36.9%

どちらかといえば

不満, 42.1%

不満がある, 

11.6%

無回答, 5.5%



（9） 【林業】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 42人 （4.4%)

どちらかといえば満足 375人 （39.0%)

どちらかといえば不満 389人 （40.4％）

不満がある 100人 （10.4％）

無回答 56人 (5.8%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（10） 【水産業】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 57人 （5.9%)

どちらかといえば満足 408人 （42.4%)

どちらかといえば不満 355人 （36.9％）

不満がある 87人 （9.0％）

無回答 55人 (5.7%)

満足している, 4.4%

どちらかとい

えば満足, 

39.0%

どちらかといえば

不満, 40.4%

不満がある, 

10.4%

無回答, 5.8%

満足している, 5.9%

どちらかとい

えば満足, 

42.4%
どちらかといえば

不満, 36.9%

不満がある, 

9.0%

無回答, 5.7%



（11） 【移住・定住】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 40人 （4.2%)

どちらかといえば満足 398人 （41.4%)

どちらかといえば不満 357人 （37.1％）

不満がある 111人 （11.5％）

無回答 56人 (5.8%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（12） 【観光・交流】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 62人 （6.4%)

どちらかといえば満足 415人 （43.1%)

どちらかといえば不満 347人 （36.1％）

不満がある 94人 （9.8％）

無回答 44人 (4.6%)

満足している, 4.2%

どちらかといえ

ば満足, 

41.4%どちらかといえば

不満, 37.1%

不満がある, 

11.5%

無回答, …

満足している, 6.4%

どちらかといえ

ば満足, 

43.1%
どちらかといえば

不満, 36.1%

不満がある, 9.8%

無回答, 4.6%



（13） 【港の交流】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 107人 （11.1%)

どちらかといえば満足 509人 （52.9%)

どちらかといえば不満 238人 （24.7％）

不満がある 71人 （7.4％）

無回答 37人 (3.8%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（14） 【保健福祉・男女共同参画】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 49人 （5.1%)

どちらかといえば満足 449人 （46.7%)

どちらかといえば不満 352人 （36.6％）

不満がある 71人 （7.4％）

無回答 41人 (4.3%)

満足している, 

11.1%

どちらかといえば

満足, 52.9%

どちらかといえば

不満, 24.7%

不満がある, 7.4%

無回答, 3.8%

満足している, 5.1%

どちらかといえ

ば満足, 

46.7%

どちらかといえば

不満, 36.6%

不満がある, 7.4%

無回答, 4.3%



（15） 【結婚・子育て】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 54人 （5.6%)

どちらかといえば満足 409人 （42.5%)

どちらかといえば不満 349人 （36.3％）

不満がある 102人 （10.6％）

無回答 48人 (5.0%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（16） 【健康】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 64人 （6.7%)

どちらかといえば満足 535人 （55.6%)

どちらかといえば不満 266人 （27.7％）

不満がある 57人 （5.9％）

無回答 40人 (4.2%)

満足している, 5.6%

どちらかといえ

ば満足, 

42.5%どちらかといえば

不満, 36.3%

不満がある, 

10.6%

無回答, 5.0%

満足している, 6.7%

どちらかといえば

満足, 55.6%

どちらかといえば

不満, 27.7%

不満がある, 5.9%

無回答, 4.2%



（17） 【地域づくり】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 55人 （5.7%)

どちらかといえば満足 481人 （50.0%)

どちらかといえば不満 309人 （32.1％）

不満がある 71人 （7.4％）

無回答 46人 (4.8%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（18） 【景観と環境】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 71人 （7.4%)

どちらかといえば満足 502人 （52.2%)

どちらかといえば不満 279人 （29.0％）

不満がある 69人 （7.2％）

無回答 41人 (4.3%)

満足している, 5.7%

どちらかといえ

ば満足, 

50.0%

どちらかといえば

不満, 32.1%

不満がある, 7.4%
無回答, 4.8%

満足している, 7.4%

どちらかといえば

満足, 52.2%

どちらかといえば

不満, 29.0%

不満がある, 7.2%

無回答, 4.3%



（19） 【安全・安心】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 54人 （5.6%)

どちらかといえば満足 382人 （39.7%)

どちらかといえば不満 387人 （40.2％）

不満がある 103人 （10.7％）

無回答 36人 (3.7%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（20） 【公共交通】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 55人 （5.7%)

どちらかといえば満足 316人 （32.8%)

どちらかといえば不満 350人 （36.4％）

不満がある 211人 （21.9％）

無回答 30人 (3.1%)

満足している, 5.6%

どちらかとい

えば満足, 

39.7%どちらかといえば

不満, 40.2%

不満がある, 10.7%

無回答, 3.7%

満足している, 5.7%

どちらかといえ

ば満足, 

32.8%

どちらかといえば

不満, 36.4%

不満がある, 

21.9%

無回答, 3.1%



（21） 【八幡･松山･平田と飛島】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 46人 （4.8%)

どちらかといえば満足 406人 （42.2%)

どちらかといえば不満 350人 （36.4％）

不満がある 106人 （11.0％）

無回答 54人 (5.6%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（22） 【高速交通と都市機能】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 47人 （4.9%)

どちらかといえば満足 309人 （32.1%)

どちらかといえば不満 363人 （37.7％）

不満がある 207人 （21.5％）

無回答 36人 (3.7%)

満足している, 4.9%

どちらかとい

えば満足, 

32.1%

どちらかといえば

不満, 37.7%

不満がある, 

21.5%

無回答, 3.7%

満足している, 4.8%

どちらかといえ

ば満足, 

42.2%どちらかといえば

不満, 36.4%

不満がある, 

11.0%

無回答, 5.6%



（23） 【生活インフラ】の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 55人 （5.7%)

どちらかといえば満足 415人 （43.1%)

どちらかといえば不満 329人 （34.2％）

不満がある 128人 （13.3％）

無回答 35人 (3.6%)

問32 酒田市の取り組みの現状についての満足度

（24） 【行財政運営】 の現状について

回 答 回答数（割合）

満足している 36人 （3.7%)

どちらかといえば満足 398人 （41.4%)

どちらかといえば不満 362人 （37.6％）

不満がある 122人 （12.7％）

無回答 44人 (4.6%)

満足している, 3.7%

どちらかといえ

ば満足, 

41.4%

どちらかといえば

不満, 37.6%

不満がある, 

12.7%

無回答, 4.6%

満足している, 5.7%

どちらかといえば

満足, 43.1%どちらかといえば

不満, 34.2%

不満がある, 

13.3%

無回答, 3.6%


